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※配点は公表しておりません。 

※解答例に関するお問い合わせには応じかねます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

国語 第 1回 

 

一、１ 軽率     ２ 快（い）  ３ 善後（策）  ４ 糖質 

  ５ 街路（樹）  ６ 雑穀    ７ 縦横     ８ 功績 

 

二、問一 じっさいには起こらない 

  問二 ア 

  問三 計画を立てず、その場で対処する 

  問四 ａ イ  ｂ オ  ｃ ア 

  問五 頭では失敗しないと理解しているにもかかわらず、失敗を極端におそれること。 

  問六 ウ 

  問七 ⅰ ウ  ⅱ ケ 

  問八 Ⅰ 訓練や実地経験  Ⅱ その場の状況に応じて的確に対処する 

  問九 エ 

  問十 自分の経験をいかして学習計画を立て、それに従って作業を行う。もし計画通りにい

かなくなったら、自分の力ならどの程度の変更で作業を終えられるかその都度考えて

計画を修正し、作業を進める。 

 

三、問一 ウ 

  問二 西森（くん） 

  問三 いぼ結び 

  問四 ウ 

  問五 Ⅰ トウモロコシ  Ⅱ 枝豆 

  問六 お母さんの思う理想の息子 

  問七 ａ キ  ｂ ウ  ｃ ア  ｄ オ 

  問八 ソーシャルスキル 

  問九 ア イ オ 

  問十 お母さんに大切だと言われ、これまで失っていた自信を持つことができ、安心したか

ら。 

  問十一 自分はお母さんにとって一番の宝物だと確認できて生きる価値がある存在だとわか

ったため、命を危険にさらすことはできないから。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

国語 第２回 

 

一、１ 望郷     ２ 奮（って）  ３ 精力（的）  ４ 終局 

  ５ （生）半可  ６ 仁義     ７ 判      ８ 貯水（池） 

 

二、問一 役割 

  問二 イ 

  問三 葉を高い ～ 立つため 

  問四 ウ 

  問五 他の植物との光をめぐる競争 

  問六 ａ オ  ｂ ウ  ｃ ア 

  問七 エ 

  問八 オ 

  問九 ウ 

  問十 短期間で環境が大きく変わるような場所では、短期間に速く成長できる一年草が有利

になるが、同じ環境が安定して続く場所では、一年一年少しずつ背を伸ばし高くなる

樹木が有利になるというように、多様な環境に合わせてそれぞれ異なる植物が成長で

きる状況。 

 

三、問一 ａ ウ  ｂ エ  ｃ ア 

  問二 イ 

  問三 学校の帰り道 

  問四 ウ 

  問五 表情 

  問六 エ 

  問七 お互いの伝えたいメッセージを、言葉の壁を越えて伝え合えたことをすごいと感じて

いる。 

  問八 X 鳥  Y 湖 

  問九 留学に行かないで欲しいと考えていた。 

  問十 奏先生が遠くに行ってからも「わたし」は自分なりにがんばってやっていこう、とい

う決意。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

算数 第 1回 

 

１ 

(1) 29   (2) 
9

40
  (3) 209  (4) 

5

24
  (5) 1899   

 

 

２ 

(1) 85  (2) 9   (3) 21試合  (4) 95点  (5) 1280倍  

(6) 78度  (7) 5人  (8) 6.3%  (9) 260m  (10) 174円  

 

 

３ 

(1) ア126度  イ138度  (2) 100.26 cm2  

 

 

４ 

(1) 25 cm  (2) 108秒  (3) 12 cm  (4) 21cm  (5) 420秒  

 

(4) 式または考え方 18 12 30+ =  

            
48 315

21
24 30


=


 

(5) 式または考え方 40 (18 12) 10− + =  

            
24 10 21

105
48

 
=  

            315 105 420+ =  

 

 

５ 

(1) 42秒後  (2) 7秒後  (3) 21秒後  (4) 35秒後  

 

 

６ 

(1) 9110  (2) 1010   (3) 36個  (4) 79765  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

算数 第２回 

 

１ 

(1) 10  (2) 
43

4
  (3) 77  (4) 

1

15
  (5) 

3

20
 

 

 

２   
(1) 695  (2) 59 個  (3) 94 個  (4) 220 円  (5) 6km    

(6) 62.5g  (7) 357 ページ  (8) 280 人  (9) 108 cm2  (10) 72 度  

 

 

３ 

(1) 毎分 120 m  (2) 毎分 100 m  (3) 720 m   

 

 

４ 

(1) 毎分 8L  (2) 45 cm  (3) 41 分後  

(2) 式または考え方 
30×80×30

8 17
8000

+ =  

           
30×80×20

3000
33 17

=
−

 

           
3000×(21 17)

5
30×80

−
=  

           50 5 45− =  

 

 

５ 

(1) ア 2  イ 3  ウ 5  エ 13  

(2) オ 76 

(3) コ 96 

(4) セ 12 個  ソ 13 個  タ 15 個  チ 20 個 

 

 

 

 

 

 



 

社会 第１回 

 

１ 問１ イ   問２（１）イ  （２）ウ    

問３（１）ウ  （２）エ   問４ イ 

  問５ 元との戦いでは新たな土地が得られなかったため、御家人は元軍と戦ったにも関わら

ず、幕府から恩賞を与えられなかったから。 

  問６ イ   問７ 喜   問８ ウ   問９ イ 

  問 10 エ   問 11（１）イ  （２）ア 

 

２ 問１ ウ   問２（１）ゼレンスキー  （２）行政 

  問３ ア   問４ カ   問５ イ   問６ イ 

  問７ オ   問８ イ   問９ イ   問 10 ウ 

  問 11 ６ 

  問 12 女性議員が少ないことで、法律や政策に女性の意見が反映されにくい。 

 

 

 

 

社会 第２回 

 

１ 問１ エ   問２ ア    

問３（１）ウ 

（２）日本は当時、第二次世界大戦を戦っており、国民の戦意を低下させないために情

報を隠した。 

問４ イ   問５ 北   問６ ウ 

問７（１）イ 

  （２）日本本土は主権を回復したが、沖縄はアメリカの統治下におかれ続けていた。そ

のような状況にも関わらず、記念日としたため。 

  問８ エ   問９ イ   問 10 イ   問 11 ア    

問 12 イ    問 13 エ 

 

２ 問１（１）イ  （２）ア  （３）ウ   問２ ア    

  問３（１）ア  （２）グローバル ／ ボーダレス  （３）イ 

  問４（１）エ  （２）エ   問５ イ   問６ エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

理科 第 1回 

 

１⃣（1）イ （2）ウ （3）ウ 

２⃣（1）ウ （イ、ウも可） （2）ウ  （3）ア、ウ、オ 

３⃣（1）イ （2）イ （3）カ 

４⃣（1）ヨウ素液 （2）イ （3）ウ （4）B   

５⃣（1）④ （2）② 

６⃣（1）タンポポ：ア  ヒヤシンス：ウ 

 （2）ゴボウ：ア  アボガド：エ  レンコン：イ  ミョウガ：カ 

７⃣（1）ウ 

（2）冷たい空気は暖かい空気よりも重く下にたまりやすい。よって、エアコンの風 

は水平（上）向きに設定するとよい。 

８⃣（1）ア （2）ウ 

 （3）流れる電流が大きくなるため、電磁石の強さは大きくなる。 

 

 

 

 

理科 第 2回 

 

１⃣（1）イ （2）オ 

２⃣（1）ア：直列、イ：並列 （2）ウ （3） 

３⃣（1）①ア ②イ ③イ （2）夜行性 （3）ア、ウ、オ 

４⃣（1）イチョウ （2）エ （3）①イ ②エ 

５⃣（1）③ （2）① （3）③ （4）② 

６⃣（1）ウ （2）イ 

７⃣（1）糸がゆるんだことで、X さんの声で糸が振動しなくなったため。 

 （2）C、D 

８⃣（1）ウ （2）ア、ウ、オ 

 （3）水蒸気は無色透明の気体であり見えないが、湯気は小さな粒の液体で 

あるため白く見える。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


